
 

 

 

  

 

 

 

SAGSRESUME 

 
Denne sag angår, hvorvidt en erhverver af tre stjålne spilkuponer har ret til at få udbetalt gevinsterne herpå. 

Natten mellem den 14. og 15. april 2023 var manden kaldet "Fugen" taget på dansebaren "Only Starz" i Horsens, og han 

holdt ikke igen med at bestille flasker og andre fornøjelser. Da Only Starz lukkede kl. 05.00, og regningen skulle gøres op, 

opdagede Fugen, at han var løbet tør for kontanter. Dette blev den ultimative ejer af Only Starz, Yasmin Yansen, naturligvis 

noget fortørnet over, ikke mindst da Fugen havde ført sig frem som en stor kanon hele aftenen og havde oparbejdet en reg-

ning på 87.753 kr.  

Fugen tilbød at betale med tre spilkuponer fra spiludbyderen "Happy Gevinster ApS", som han efter eget udsagn vidste var 

gevinstgivende. På grund af det sene tidspunkt, eller tidlige om man vil, var det ikke muligt at få gevinsterne udbetalt, så i 

stedet gik Yasmin og Fugen ind på Happy Gevinster ApS' app, hvor de ved hjælp af kuponernes individuelle serienumre fik 

bekræftet, at der var gevinst på de tre kuponer til en samlet værdi af 101.203,77 kr. Yasmin undrede sig over, hvorfor Fugen 

ikke selv havde indløst kuponerne, men hun tænkte ikke videre over det, da hun var fint tilfreds med ordningen, som dæk-

kede den samlede regning og mere til. Fugen var desuden kendt af Yasmin og generelt i lokalområdet, og Yasmin mente 

derfor ikke, at ordningen indebar en risiko.   

Nogle timer senere, den 15. april 2023 kl. 10.35, forsøgte Yasmin at indløse de tre spilkuponer hos den nærmeste spilfor-

handler af Happy Gevinsters ApS. Hos forhandleren fik hun imidlertid den besked, at gevinsterne ikke umiddelbart kunne 

udbetales, og at hun i stedet måtte tage direkte kontakt til Happy Gevinster ApS for nærmere info. Yasmin tog herefter 

straks telefonisk kontakt til Happy Gevinster ApS' kundecenter. Efter yderligere korrespondance kom det frem, at de tre spil-

kuponer var stjålne og, at gevinsterne derfor ikke kunne udbetales. Yasmin forsøgte herefter at tage kontakt til Fugen, som 

imidlertid ikke var til at opstøve.  

Det er ubestridt, at Fugen den 4. april 2023 har stjålet de tre spilkuponer - og en række andre - hos forhandlerne "Kiosk 

Nærhed", ejet af Glenni Frostholm, og "Vine med mere", ejet af Hamida Ibrahim. Der foreligger kvitteringer på politianmeldel-

ser fra begge forhandlere indgivet den 4. henholdsvis 5. maj 2023.  

Yasmin har via sit selskab "Lucky Entertainmentz ApS", der bl.a. ejer og driver dansebaren "Only Starz" i Horsen anlagt sag 

mod Happy Gevinster ApS med påstand om udbetaling af den samlede gevinst på 101.203,77 kr. Det gøres bl.a. gældende, 

at der er tale om ihændehaverbeviser (et negotiabelt gældsbrev), jf. gældsbrevlovens § 14, og at Yasmin Yansen var i god 

tro og har udvist fornøden agtpågivenhed, herunder fordi kuponerne blev tjekket på Happy Gevinster ApS' app, som ikke 

viste, at der var tale om stjålne kuponer    

Happy Gevinster ApS har påstået frifindelse og bestrider bl.a., at der er tale om negotiable gældsbreve. Happy Gevinster 

ApS gør endvidere gældende, at kuponerne var stjålne, og at Lucky Entertainmentz ApS ikke kan erhverve bedre ret end 

den oprindelige overdrager. Happy Gevinster ApS bestrider tillige, at Yasmin Yansen kan have været i god tro ved overdra-

gelsen.  

Lucky Entertainmentz ApS ønsker at afhøre Yasmin Yansen som partsrepræsentant samt vidnerne Brian "Bad News" 

Brown og Lola Schersinger, som begge var til stede og overværede spillekuponoverdragelsen den 15. april 2023 kl. 05.00. 

Happy Gevinster ApS ønsker at afhøre administrerende direktør, Lotte Mainz, samt forhandler Hamida Ibrahim om, hvad 

hun foretog sig i anledning af tyveriet den 4. april 2023.  

Happy Gevinster ApS har endvidere vidneindstævnt Fugen, der imidlertid ikke længere befinder sig i Danmark og ikke har 

været mulig for politiet at komme i kontakt med i denne forbindelse. Happy Gevinster ApS har i stedet fremlagt en skriftlig 

korrespondance med Fugen via Facebook, hvilket sagsøger har gjort indsigelser imod. Hovedforhandlingen indledes med 

en kort formalitetsprocedure om, hvorvidt korrespondancen kan fremlægges. 
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Hovedforhandling den 2. december 2024

0 - 30 min. Forelæggelse

30 - 45 min. Partsafhøring, Yasmin Yansen

45 - 60 min. Partsafhøring, Lotte Mainz, direktør for Happy Gevinster ApS

60 - 70 min. Vidneafhøring, Lola Schersinger 

70 - 80 min. Vidneafhøring, Brian Brown

80 - 90 min. Vidneafhøring, Hamida Ibrahim

90 - 100 min. Pause

100 - 120 min. Sagsøgers procedure

120 - 140 min. Sagsøgtes procedure

140 - 145 min. Replik

145 - 150 min. Duplik
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SSMIT Law
Østergade 3

8500 Grenaa 
30. oktober 2023

j.nr. 441-26

Stævning
Som advokat for Lucky Entertainmentz ApS 

Gadekæret 118
8700 Horsens
CVR 71980939
(advokat Søren Smit)

indstævner jeg herved Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 
CVR 45039874
(advokat Anine Justesen) 

til som sagsøgt at svare skriftligt inden den af Retten i Glostrup, ved påtegning på denne stævning fastsatte 
frist.

Lucky Entertainmentz ApS nedlægger følgende:

Påstand:

Happy Gevinster ApS tilpligtes at betale Lucky Entertainmentz ApS kr. 101.203,77 med tillæg af sædvanlig 
procesrente fra sagens anlæg til betaling sker.

Sagsfremstilling:

Lucky Entertainmentz ApS, herefter Lucky Entertainmentz, ejer blandt andet natklubben "Only Starz" 
beliggende Søndergade 1, 8700 Horsens. Lucky Entertainmentz er ejet af Yasmin Yansen.

Yasmin Yansen modtog tre stk. "LYKKE LOTTO"-kuponer med serienumrene 57899-1076020-00994, 34100-
4151246-00940 og 34100-4266548-00928 tidligt lørdag morgen den 15. april 2023 af en kunde på Only Starz i 
Horsens. Kopi af kuponerne fremlægges som sagens bilag 1.

Kunden var løbet tør for kontanter og tilbød Yasmin Yansen betaling i form af disse tre kuponer. Yasmin 
Yansen sikrede sig kundens identitet og tjekkede herefter via Happy Gevinster ApS' digitale platform, at 
kuponerne faktisk var gevinstgivende. Screenshots af 15 april 2023, der bekræfter dette, fremlægges som 
sagens bilag 2.
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På baggrund af disse foranstaltninger accepterede Yasmin Yansen de tre LYKKE LOTTO-kuponer som 
betalingsmiddel.

Yasmin Yansen erfarede senere samme formiddag, ved indlevering af spilkuponerne til LYKKE LOTTO 
forhandler kiosk, "Snacks & Smil", beliggende Skovvej 12, 8700 Horsens, at gevinsterne ikke umiddelbart 
kunne udbetales, og at Yasmin Yansen i stedet skulle kontakte Happy Gevinster ApS' kundecenter på et hertil 
angivet telefonnummer. Afvisningskvitteringer fremlægges som sagens bilag 3.

Yasmin Yansen troede først, at det skyldtes de høje præmiesummer og kontaktede derfor straks telefonisk 
Happy Gevinster ApS' kundecenter. Kundecenteret var imidlertid også umiddelbart afvisende over for, at 
udbetale præmierne og bad i stedet Yasmin Yansen indsende de originale LYKKE LOTTO- kuponer, før de 
kunne udtale sig om sagen.

Yasmin Yansen og Happy Gevinster ApS' kundecenter korresponderede herefter efterfølgende på mails, i 
hvilken forbindelse Yasmin Yansen fremsendte kopi af de omhandlende LYKKE LOTTO-kuponer. Happy 
Gevinster ApS fastholdt imidlertid, at de skulle modtage de originale LYKKE LOTTO-kuponer, førend de kunne 
tage stilling til sagen. 

I mail af 18. april 2023 modtog Yasmin Yansen følgende mailsvar fra Happy Gevinster ApS' kundecenter: 

”Jeg vil klart anbefale, at du tager kontakt til kunden med kuponerne, og beder ham/hun om selv at 
indløse dem hos en forhandler og derefter betale jer.

Du kan sagtens sende dem ind, men i det du ikke har købt kuponerne, kan vi ikke garantere vi kan 
udbetale pengene til dig, da vi reelt ikke ved om disse kuponer er meldt stjålet osv.” 

Korrespondancen mellem parterne fra perioden 16. april 2023 - 19. april 2023 fremlægges som sagens bilag 
4.

Den 18. april 2023 kontaktede Yasmin Yansen politiet telefonisk, for at høre om kuponerne var meldt stjålet, 
hvilket politiet afkræftede i e-mail af 19. april 2023. E-mailen fremlægges som sagens bilag 5.

Ved brev af 2. maj 2023 kontaktede Yasmin Yansen via undertegnede advokat Happy Gevinster ApS og 
opfordrede dem til at udbetale gevinsterne på de tre LYKKE LOTTO-kuponer til Yasmin Yansen. 
Skrivelsen fremlægges som sagens bilag 6.

Opfordringen til betaling blev ikke efterkommet af Happy Gevinster ApS, som i stedet svarede med 
skrivelse fra deres interne jurist Henning Blåbæk af 24. maj 2023, hvori denne gjorde en række 
indsigelser gældende, jf. sagens bilag 7.

På trods af opfordringer hertil, har Happy Gevinster ApS ikke oplyst hjemmelsgrundlaget for fortsat at 
nægte at udbetale gevinsterne på de tre LYKKE LOTTO-kuponer, jf. sagens bilag 8. Happy Gevinster 
ApS' indsigelser bestrides i deres helhed. Gevinsterne er imidlertid fortsat ikke blevet udbetalt til Yasmin 
Yansen, hvilket har nødvendiggjort udtagelse af denne stævning. 

Opfordringer:

Happy Gevinster ApS opfordres (1) til at redegøre for, hvordan det har kunnet lade sig gøre, at LYKKE 
LOTTO-kuponerne har forladt forhandlernes områder, uden at disse var betalt for, ligesom Happy Gevinster 
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ApS opfordres (2) til at fremsende kopi af politianmeldelser.

Det er Lucky Entertainmentz ApS' opfattelse, at såfremt en forhandler udsteder en kupon før denne har 
modtaget betaling herfor, er der ikke udvist den fornødne agtpågivenhed

Anbringender:

Til støtte for den nedlagte påstand gøres det gældende,

at Lucky Entertainmentz ApS var i god tro og har udvist fornøden agtpågivenhed ved modtagelse af de 
tre LYKKE LOTTO-kuponer som betalingsmidddel,

at LYKKE LOTTO-kuponerne og de dertil hørende gevinstbeviser er at betragte som 
ihændehaverbeviser, jf. gældsbrevlovens § 14,

at det er uden betydning for Lucky Entertainmentz ApS' ret til gevinsten om kuponerne er stjålet eller ej, 
og

at Happy Gevinster ApS dermed ikke har hjemmelsgrundlag til at nægte at udbetale gevinsterne til 
Lucky Entertainmentz ApS.

Bevisførelse

Partsforklaring fra Yasmin Yansen samt påberåbelse af sagens bilag. Der tages forbehold for yderligere 
bevisførelse.

Momsregistrering:

Lucky Entertainmentz ApS driver momspligtig virksomhed.

Grenaa, den 30. oktober 2023

SSMIT Law

Advokat Søren Smit (H)
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Bilag

Bilag 1 "LYKKE LOTTO"-kuponer med serienumrene 57899-1076020-00994, 34100-4151246-00940 
og 34100-4266548-00928

Bilag 2 Screenshot fra Happy Gevinsters app af 15. april 2023
Bilag 3 Afvisningskvitteringer fra forhandler
Bilag 4 Korrespondance mellem parterne fra perioden 16. - 19. april 2023
Bilag 5 E-mail af 19. april 2023 fra Nordjyllands politi
Bilag 6 Brev af 2. maj 2023 fra Søren Smit til Henning Blåbæk, Happy Gevinster ApS
Bilag 7 E-mail af 24. maj 2023 fra Henning Blåbæk til Søren Smit
Bilag 8 E-mail af 5. juni 2023 fra Søren Smit til Henning Blåbæk
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1. SUPPLERENDE SAGSFREMSTILLING

1. Happy Gevinster ApS er en dansk spiludbyder med hovedsæde i Taastrup, der bl.a. udbyder 
lotteriproduktet "LYKKE LOTTO". "LYKKE LOTTO" er et traditionelt lotteri-spil, hvor spilleren vælger 
en pengemæssig indsats og eventuelt lotterinumre. Vinderkuponerne trækkes den efterfølgende 
lørdag på blandt de spillede kuponer live kl. 12 på Radio Mix. Afhængigt af den samlede indsatspulje 
er der mulig gevinstchance på kupon på alt mellem 100 - 250.000 kr. Man kan også se, hvorvidt ens 
kuponer har været gevinstgivende via Happy Gevinsters app. LYKKE LOTTO-kuponer kan købes hos 
diverse forhandlere, herunder de fleste kiosker og supermarkeder. Happy Gevinster ApS' vilkår og 
betingelser for lotteriproduktet "LYKKE LOTTO" fremlægges som bilag A.

2. Den 4.april 2023 blev der stjålet 24 LYKKE LOTTO-kuponer fra forhandler nr. 57899 "Kiosk Nærhed" 
ejet af Glenni Frostholm, beliggende Ny Rådhusplads 15, 9700 Brønderslev, samt forhandler nr. 
34100, "Vine med mere", ejet af Hamida Ibrahim, beliggende Vestre Boulevard 137, 9600 Aars. Blandt 
disse 24 kuponer indgår de tre kuponer med serienumrene 57899-1076020-00994, 34100-4151246-
00940 og 34100-4266548-00928, som denne sag drejer sig om. 

3. Som svar på Yasmin Yansens opfordring 1, kan Happy Gevinster ApS oplyse, at tyverierne blev 
foretaget af to personer på følgende vis: den ene person spillede først seks kuponer á 1.000 kr. Da 
medarbejderen ville registrere købet på kasseapparatet ville den anden person også spille seks 
kuponer á 1.000 kr. Da personerne havde 12 kuponer, meddelte de, at de ikke ville spille alligevel og 
"afleverede" de 12 kuponer tilbage. Det viste sig, at de 12 kuponer medarbejderen fik retur var gamle 
kuponer á 1.000 kr. uden gevinst. Da medarbejderne opdagede svindlen kontaktede de straks Happy 
Gevinster ApS og fik kuponerne spærret. 

4. De stjålne kuponer blev meldt stjålet til Happy Gevinster og spærret den 4. april 2023 samt 
politianmeldt til Nordjyllands Politi den 4. og 5. maj 2023 jf. politiets anmeldelseskvitteringer fremlagt 
som bilag B. Hermed er også Yasmin Yansens 2. opfordring besvaret.

5. Da Happy Gevinster ApS modtog meddelelsen om tyveriet af de 24 LYKKE LOTTO-kuponer, 
spærrede Happy Gevinster ApS kuponerne med det samme. Dette følger af Happy Gevinster ApS' 
normale praksis, og spærringen ophæves først når forholdene er blevet afdækket eller kuponerne 
forældes. Tyveri og svindel med LYKKE LOTTO-kuponer er et ofte forekommende problem og en 
velkendt måde at begå tricktyveri på. Happy Gevinster ApS' spærring af kuponer er et nødvendigt 
middel til forhindre dette.

6. Det fremgår således af bilag A, side 3, pkt. 11 at:

"Happy Gevinster ApS forbeholder sig retten til at spærre for udbetalingen af en gevinst til 
indehaveren af en LYKKE-LOTTO-kupon, hvis der indgives en indsigelse mod udbetalingen, 
eller hvis der opdages uregelmæssigheder fx tyveri eller svindel. Denne spærring kan som 
udgangspunkt opretholdes i op til en måned efter gevinsttrækningen, men Happy Gevinster 
ApS har mulighed for at forlænge denne periode indtil forholdene er opklaret."

2. ANBRINGENDER

7. Yasmin Yansens argumentation bygger på den forudsætning, at de tre LYKKE LOTTO-kuponer er 
gældsbreve - det er de ikke. Et gældsbrev er en "i hovedsagen ubetinget, ensidig Fordring på et 
Pengebeløb". Udbetaling af gevinst på en LYKKE LOTTO-kupon er betinget af, at en bestemt 
fremtidig begivenhed indtræder, nemlig at de konkrete kuponer bliver udtrukket som vindere. En 

10



LYKKE LOTTO-kupon hjemler dermed ikke en ubetinget fordring på et pengebeløb og er allerede 
derfor ikke et gældsbrev i gældsbrevslovens forstand. 

8. Hertil kommer, at uanset overdragelsen af kuponerne til Lucky Entertainmentz ApS er kuponerne 
konstateret stjålet, og Happy Gevinster ApS er derfor berettiget til at spærre for udbetalingen af 
gevinst, jf. Happy Gevinster ApS' vilkår og betingelser pkt. 11 (bilag A), som gælder for de konkrete 
kuponer. 

9. En LYKKE LOTTO-kupon er heller ikke et dokument egnet til almindelig omsætning og er dermed ikke 
negotiabelt. En godtroende erhverver af en lotterikupon kan dermed ikke ekstingvere den retmæssige 
ejers ret til kuponen og dertilhørende gevinst. Lucky Entertainmentz ApS får med andre ord ikke bedre 
ret end den oprindelige ejermand, der formodes at være den samme person, som har foretaget det i 
sagsfremstillingen beskrevne tyveri, hvorfor Happy Gevinster ApS' vilkår og betingelser for spillet 
(bilag A), herunder ang. spærring af udbetaling af gevinster, gælder i deres helhed.

10. Endeligt bestrides det, at Lucky Entertainmentz ApS har været i god tro om overdragerens adkomst til 
kuponerne. Lucky Entertainmentz ApS har ikke udvist den fornødne agtpågivenhed, som 
omstændighederne ved overdragelsen krævede; modtagelse af usædvanlige betalingsmidler på en 
natklub for natklubsydelser. Lucky Entertainmentz ApS må i stedet være henvist til at forfølge sit krav 
over for den kunde, som Lucky Entertainmentz ApS modtog LYKKE LOTTO-kuponerne fra og som 
Yasmin Yansen øjensynligt kender identiteten på.

3. OPFORDRINGER

11. Yasmin Yansen opfordres til at oplyse og dokumentere;

a. navn og adresse på den kunde, der overdrog de tre LYKKE LOTTO-kuponerne den 15. april 
2023; 

b. de præcise omstændigheder omkring overdragelsen, herunder dokumentationen for de køb, 
kuponerne angik, tidspunktet for købene, og om kunden blev opfordret til selv at indløse de 
tre kuponer først;

c. Lucky Entertainmentz ApS' relation til den pågældende kunde og dennes relation til 
dansebaren Only Starz, og

d. om Lucky Entertainmentz ApS eller personalet på Only Starz har haft kontakt til den 
pågældende kunde efter den 15. april 2023 herunder rettet henvendelse til kunden efter man 
blev opmærksom på, at de overdragne kuponer var stjålne. 

4. BEVISFØRELSE

Partsforklaring v. Lotte Mainz, direktør for Happy Gevinster ApS, samt vidneafhøring af forhandler Hamida 
Ibrahim. Happy Gevinster ApS tager derudover forbehold for at indkalde den kunde, der har overdraget de tre 
omtvistede LYKKE LOTTO-kuponer, når oplysninger om dennes identitet foreligger. Happy Gevinster ApS har 
også kontaktet politiet herom.

 
Justice Law

Advokat Anine Justesen
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5. BILAG

Bilag A Vilkår og betingelser for bl.a. "LYKKE LOTTO" af januar 2021 
Bilag B Anmeldelseskvitteringer af d. 4. og 5. maj 2023
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SSMIT Law
v. advokat Søren Smit

Østergade 3
8500 Grenaa 

24. januar 2024
j.nr. 441-26

Replik
Sag Retten i Glostrup 

BS 20-2243/2023

Sagsøger Lucky Entertainmentz ApS 
Gadekæret 118
8700 Horsens
CVR 71980939
(advokat Søren Smit)

Sagsøgte Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 
CVR 45039874
(advokat Anine Justesen)

De i stævningen nedlagte påstande og anbringender fastholdes, idet svarskriftet giver anledning til følgende 
bemærkninger:

Bemærkninger til svarskrift:

Happy Gevinster ApS har oplyst, at LykkeLotto forhandlerne "Kiosk Nærhed" i Brønderslev og "Vine med mere" i 
Aars har meldt kvitteringerne stjålne. Det fremgår imidlertid af bilag B, at anmeldelserne først forelå den 4. og 5. 
maj 2023. Det er bemærkelsesværdigt, at kvitteringerne først er meldt stjålne efter undertegnedes første 
henvendelse til Happy Gevinster, jf. bilag 6. 

At politianmeldelsen først er sket på dette sene tidspunkt understøtter Yasmin Yansens opfattelse af, at Lucky 
Entertainmentz ApS var i god tro ved overdragelsen den 15. april 2023, herunder da selskabet igen den 19. april 
2023 fik bekræftet, at kuponerne ikke var meldt stjålne, jf. bilag 5. 

Lucky Entertainmentz ApS hæfter sig endvidere ved, at Happy Gevinster ApS allerede den 4. april 2023 blev gjort 
bekendt med tyveriet. På dette tidspunkt burde Happy Gevinster ApS selvsagt have sørget for, at dette fremgik af 
Happy Gevinsters app således, at der ikke fremgik oplysninger om, at kuponerne var gevinstgivende, jf. bilag 2.

Det bestrides, at LYKKE LOTTO kuponerne ikke er negotiable gældsbreve. Da Lucky Entertainmentz ApS den 15. 
april 2023, via Happy Gevinsters app, fik bekræftet, at der var faldet gevinst på kuponerne til en samlet værdi af 
101.203,77 kr., jf. bilag 2, blev fordringen på den samlede gevinst gjort betingelsesløs. Dermed var kuponerne også 
egnet til omsætning og reglerne for den godtroende ihændehavers retserhvervelse kan anvendes.
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At LYKKE LOTTO kuponerne er negotiable støttes desuden af Happy Gevinsters eget regelsæt, jf. bilag A, side 2. 
pkt. 7.2 hvoraf fremgår: 

”LYKKE LOTTO kuponen har virkning som et ihændehaverbevis” 

samt side 2, pkt. 6.2 :

"Gevinster på fysiske kuponer købt hos autoriserede forhandlere udbetales med frigørende virkning for 
Happy Gevinster ApS til den person, der fremviser en gyldig kvittering eller gevinstbevis. Den, der udbetaler 
gevinsten, har ingen forpligtelse til at kontrollere, om navnet og adressen på kvitteringen stemmer overens 
med oplysningerne på den person, der indløser kvitteringen."

Happy Gevinster har på trods af denne klare ordlyd nægtet at udbetale gevinst til Lucky Entertainmentz ApS. Der er 
efter Yasmin Yansens helt klare opfattelse indgået et væddemål mellem Yasmin Yansen, som i god tro er i 
besiddelse af de originale LYKKE LOTTO-kuponer og Happy Gevinster ApS. Om kuponerne er stjålne eller ej, 
ændrer ikke på, at der er indgået et væddemål, som Happy Gevinster har tabt. 

Endeligt bestrides det, at Lucky Entertainmentz ApS skal være henvist til at forfølge sit krav over for den kunde, 
som Yasmin Yansen modtog kuponerne fra. Yasmin Yansen var i god tro og udviste den agtpågivenhed som 
forholdene krævede, hvorfor Happy Gevinster ApS henvises til at gøre regres mod den eller de personer, der er 
ansvarlige for, at kvitteringerne i det hele taget blev udstedt. 

Besvarelse af Happy Gevinster ApS' provokationer:

• Ad a: Yasmin Yansen ved hvem kunden er, da denne er kendt i Horsens. Yasmin Yansen ved også 
hvem dennes bror og kæreste er. Yasmin Yansen kender dog ikke kundens præcise navn, men han går 
under navnet "Fugen". Yasmin Yansen kender ikke Fugens nøjagtige adresse. Screen shot af kundens 
Facebook side fremlægges som bilag 9.

• Ad b: Kunden indfandt sig på Only Starz en sen aften/nat. Da kunden skulle betale sin regning ved 
slutningen af aftenen, gav han udtryk for, at han var løbet tør for kontanter, samt at hans kreditkort var 
spærret grundet en udlandstur. Kunden tilbød derefter betaling med de tre LYKKE LOTTO-kuponer. 
Yasmin Yansen hidkaldte to medarbejdere, der havde kendskab til LYKKE LOTTO-produktet, da Yasmin 
Yansen ikke selv var vidende om, hvordan man kunne se, om der var gevinst på kuponerne. 

Kunden foreviste Yasmin Yansen, en dørmand og en anden ansat de pågældende LYKKE LOTTO-
kuponer. Yasmin Yansen downloadede herefter Happy Gevinsters app og indtastede de tre kuponers 
serienumre i søgefeltet, mens de alle fire så på det. Her kunne hun se, at der var gevinst på alle tre 
kuponer (bilag 2). Der stod ikke noget om, at gevinsterne ikke kunne udbetales. Hun tog et screen shot af 
de pågældende indtastninger til senere brug.

Yasmin Yansen kan ikke huske, hvad kunden faktisk købte på dansebaren. Hun opfordrede heller ikke 
kunden til at indløse kuponerne selv, da klokken var mange, hvorfor der ikke var nogle forhandlere, der 
havde åbent. 

• Ad c: Yasmin Yansen kender som nævnt kunden fra bybilledet i Horsens, se Ad a. Han har ingen relation 
til Only Starz udover, at han kommer der af og til, måske 1-2 gange om måneden. 

• Ad d: Hverken Yasmin Yansen eller personalet på Only Starz har været i kontakt med kunden efter den 
15. april 2023. Yasmin Yansen har flere gange skrevet til kunden på dennes facebook side, men har ikke 
modtaget svar. Yasmin Yansen er desuden én enkelt gang stødt på kundens broder, og i den forbindelse 
bedt denne tage kontakt til sin bror (kunden), men broderen ville ikke blande sig. Yasmin Yansens forsøg 
på at kontakte kunden fremlægges som bilag 10.
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Anbringender:

Til støtte for den nedlagte påstand gøres det yderligere gældende,

• at Yasmin Yansen inden hun tog imod kuponerne, havde rettet henvendelse til to personer, der var til 
stede i natklubben for at søge råd i forbindelse med kuponerne. Begge personer var som Yasmin Yansen 
i god tro omkring kvitteringerne, hvilket understøtter, at Yasmin Yansen udviste den nødvendige 
agtpågivenhed;

• at Happy Gevinster ApS og/eller Happy Gevinster ApS' forhandlere ikke har udvist nødvendig 
agtpågivenhed. Det skal ikke komme Yasmin Yansen til skade, at Happy Gevinster ApS' forhandlere har 
registreret, udskrevet og udleveret kvitteringer uden først at have modtaget betaling herfor, og at Happy 
Gevinster ApS ikke har sørget for at opdatere sin app med oplysninger om, at kuponerne var stjålet 
umiddelbart efter den 4. april 2023;

• at Happy Gevinster ApS og/eller Happy Gevinster ApS' forhandlere er nærmest til at bære risikoen for at 
kuponerne er blevet stjålet;

• at det forhold, at kuponerne er spærret i Happy Gevinster ApS' interne system, ikke ændrer ved det helt 
klare udgangspunkt, at rette modtager af en gevinst, er den person, der i god tro, er i besiddelse af de 
originale kuponer;

• at da Yasmin Yansen som godtroende erhverver har ekstingveret alle indsigelser mod LYKKE LOTTO-
kuponernes gyldighed, er Happy Gevinster ApS i stedet henvist til at rette et regreskrav mod kunden eller 
deres forhandlere baseret på tyveriet; og

• at såfremt retten kommer frem til, at LYKKE LOTTO-kuponerne ikke er omsætningsgældsbreve, så må 
det antages at bestemmelserne i gældsbrevslovens kap. 2 finder analog anvendelse på andre 
dokumenter end omsætningsgældsbreve, hvilket medfører, at en LYKKE LOTTO-kupon er et negotiabelt 
dokument, som en godtroende erhverver kan gøre gældende.

Bevisførelse: 

Yasmin Yansen ønsker at afhøre Lola Schersinger og Brian Brown, der begge var til stede på Only Starz, da 
overdragelsen af kuponerne fandt sted.

Grenaa 24. januar 2024

SSMIT Law

Advokat Søren Smit

Bilag

Bilag 9 Udskrift over Fugens Facebook profil
Bilag 10 Korrespondance med Fugen
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DUPLIK

Jr. nr. 0294-2023
AN/KLR
1. september 2024

Sag Retten i Glostrup 
BS 20-2243/2023

Sagsøger Lucky Entertainmentz ApS 
Gadekæret 118
8700 Horsens
CVR 71980939
(advokat Søren Smit)
 

Sagsøgte Happy Gevinster ApS (er momsregistreret)
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 
CVR 45039874
(advokat Anine Justesen) 
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1. SUPPLERENDE SAGSFREMSTILLING OG ANBRINGENDER

1. Happy Gevinster ApS fastholder, at LYKKE LOTTO-kuponerne ikke er negotiable gældsbreve. Hertil 
bemærkes, at pkt. 7 på side 3 i Happy Gevinster ApS' regelsæt, (bilag A), ikke omhandler LYKKE 
LOTTO-kuponernes omsættelighed, men deres legitimationsvirkning som "ihændehaverbeviser". 
Dette indebærer, i overensstemmelse med regelsættets punkt 6, at Happy Gevinster ApS frigøres ved 
i god tro at erlægge gevinsten til den, der har kvitteringen i hænde. Vilkåret er indsat, fordi Happy 
Gevinster ApS dagligt indgår væddemål med et stort antal af ukendte personer via de fysiske 
forhandlere.

2. I tillæg til dette kan Happy Gevinster ApS nu oplyse at have været i kontakt med Flemming "Fugen" 
Seccic via det sociale medie Facebook. Adspurgt, hvorvidt Flemming Seccic mener, at Yasmin 
Yansen var bekendt med, at LYKKE-LOTTO kuponerne var stjålet i forbindelse med overdragelsen 
den 15. april 2023, forklarer Flemming Seccic således at "alle" på Only Starz vidste, at kuponerne var 
stjålet, da han højlydt fortalte herom (bilag C).

3. Med den fremlagte korrespondance anser Happy Gevinster ApS det herefter for dokumenteret, at 
Yasmin Yansen var i ond tro omkring Flemming Seccic's adkomst til LYKKE LOTTO-kuponerne på 
overdragelsestidspunktet den 15. april 2023. De øvrige omstændigheder omkring transaktionen: 
tidspunktet på døgnet, karakteren, at Flemming Seccic ikke selv forinden havde indløst gevinsten 
samt det faktum, at Yasmin Yansen nu forklarer, at hun rådførte sig med andre til stede på Only Starz, 
bekræfter dette. 

4. Henset til Yasmin Yansens onde tro om adkomsten til LYKKE LOTTO-kuponerne, er spørgsmålet om 
gevinstudbetalingen/kundens ubetalte regning et rent internt anliggende mellem Yasmin Yansen og 
den pågældende kunde. Det bestrides på den baggrund at være Happy Gevinster ApS' ansvar at 
forfølge kravet mod hhv. kunden eller sine forhandlere. Da Happy Gevinster ApS har oplyst og delt 
den pågældende kundens fulde navn (bilag D) henvises Lucky Entertainmentz ApS til at forfølge sit 
krav over for kunden direkte og hæve denne sag mod sagsøgte. 

Justice Law

advokat Anine Justesen

2. BILAG

Bilag C Korrespondance med Flemming "Fugen" 
Bilag D Retten i Aarhus' dom af 24. august 2024
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Bemærkninger til duplikken: 
 
Det gøres gældende, at Happy Gevinster ApS' bilag C må nægtes fremlagt. 
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1. OM FREMLÆGGELSEN AF BILAG C 

1. Det gøres gældende, at bilag C skal tillades fremlagt. 
 

Justice Law 
advokat Anine Justesen 
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BILAG A

Spilleregler, vilkår og 
betingelser

HAPPY GEVINSTER ApS

Version af januar 2021. Såfremt du ønsker at se tidligere versioner 
af vores spils regler, vilkår og betingelser, kontakt venligst Happy 
Gevinster ApS' kundecenter på tlf. nr. 28202001.

Spilleregler for "STJERNE LOTTERIET™"

1. Deltagelse:

Spillere skal være mindst 18 år for at deltage i STJERNE 
LOTTERIET. Hver deltager kan købe op til 10 lodder per 
lodtrækning. Hvert lod koster 20 kr. og kan købes online eller hos 
autoriserede forhandlere.

2. Lodtrækning:

Lodtrækningen finder sted hver fredag kl. 20:00. Der trækkes 6 
vindertal ud af en pulje på 50 tal (nummereret fra 1 til 50). En 
bonusstjerne (et ekstra tal) trækkes separat fra en pulje på 1 til 10.

3. Gevinststruktur:

For at vinde hovedgevinsten skal spilleren matche alle 6 vindertal 
plus bonusstjernen. Hvis ingen vinder hovedgevinsten, ruller 
præmiepuljen over til næste uge. Gevinster fordeles efter følgende 
struktur:

• Hovedgevinst: 6 rigtige + bonusstjernen – Jackpot 
(min. 1 million kr.)

• Anden præmie: 6 rigtige – 100.000 kr.

• Tredje præmie: 5 rigtige + bonusstjerne – 10.000 kr.

• Fjerde præmie: 5 rigtige – 2.000 kr.

• Femte præmie: 4 rigtige – 500 kr.

• Sjette præmie: 3 rigtige – 100 kr.

4. Joker-tilvalg:

Spillere kan tilføje en "Joker" til deres lod for en ekstra betaling på 
10 kr. Jokernumre trækkes separat, og hvis en spiller har 2 af de 
3 trukne jokernumre, vinder de en fast præmie på 50.000 kr. Hvis 
ingen vinder Joker-puljen, ruller den over til næste uge.

5. Præmieindløsning:

Gevinster på op til 5.000 kr. kan indløses direkte hos autoriserede 
forhandlere eller online. Gevinster over 5.000 kr. skal indløses ved 
at kontakte Happy Gevinster ApS. Præmier skal indløses inden for 
90 dage efter lodtrækningen, ellers bortfalder retten til gevinsten.

6. Særlige lodtrækninger:

To gange om året afholdes "Supertrækninger", hvor jackpotten 
starter på minimum 10 millioner kr. Ved særlige højtider (f.eks. jul 
og nytår) arrangeres ekstra lodtrækninger med større 
præmiepuljer.

7. Ansvarlig spilpolitik:

Happy Gevinster ApS opfordrer til ansvarligt spil. Spillere kan 
sætte grænser for deres ugentlige indkøb af lodder via deres 

online konto. Deltagere, der føler, at de har brug for hjælp med at 
kontrollere deres spil, kan kontakte vores samarbejdspartnere 
inden for ansvarligt spil.

8. Ændringer i reglerne:

Happy Gevinster ApS forbeholder sig retten til at ændre 
spillereglerne, præmiepuljer eller lodtrækningsprocedurer. 
Eventuelle ændringer vil blive meddelt i god tid og offentliggjort 
behøring.

9. Ikke-berettigede deltagere:

Happy Gevinster ApS og deres nærmeste familiemedlemmer må 
ikke deltage i lodtrækningen.

10. Retssager og tvister:

Eventuelle tvister vedrørende lodtrækningen afgøres af de danske 
domstole, og lotteriet er underlagt dansk lovgivning.

God fornøjelse med StjerneLotteriet!

Spilleregler for "FUSSERBET™"

1. Deltagelse:

Spillere skal være mindst 18 år for at deltage i FUSSERBET. 
Deltagelse sker ved at placere spil på forskellige 
sportsbegivenheder, som tilbydes i spiludbuddet. Spil kan placeres 
online via Happy Gevinster ApS' hjemmeside eller mobilapp, eller 
hos autoriserede forhandlere.

2. Spilltyper:

Single: Spilleren vædder på udfaldet af én enkelt begivenhed.

Kombinationsspil (Kombi): Spilleren vædder på udfaldet af flere 
begivenheder, hvor alle skal være korrekte for at vinde.

Systemspil: Spilleren kan vælge flere udfald og vinde selvom ikke 
alle spil går igennem. F.eks. 2/3-system, hvor mindst 2 ud af 3 spil 
skal være rigtige.

3. Spiltyper og udfald:

1X2-spil: Spilleren vædder på enten hjemmeholdets sejr (1), 
uafgjort (X), eller udeholdets sejr (2).

Over/Under: Spilleren vædder på, om det samlede antal mål/point 
i en kamp vil være over eller under en angivet grænse.

Handicapspil: Et hold får tildelt et fiktivt handicap (f.eks. -1 mål), 
og spilleren vædder på, om holdet stadig vinder efter handicap er 
tildelt.

Live-spil: Spilleren placerer spil på begivenheder, mens de finder 
sted (live betting). Oddsene opdateres i realtid.

Specialspil: Spilleren kan vædde på særlige begivenheder, 
såsom hvem der scorer først, antal hjørnespark, eller om en spiller 
får et gult kort.

4. Odds:

Oddsene fastsættes af Happy Gevinster ApS og kan variere 
afhængigt af begivenhedens popularitet, holdenes form, og andre 
faktorer.

Faste odds: Odds fastsættes på tidspunktet for spilet og ændrer 
sig ikke, selvom oddsene ændres før kampstart.

Flydende odds: For visse spil (f.eks. live-spil) kan odds ændre sig 
dynamisk op til kampens afslutning.
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5. Gevinstberegning:

Gevinsten beregnes ved at multiplicere det satsede beløb med 
oddsene for den/de valgte begivenheder. F.eks. ved et enkeltspil 
med odds 2.50 og et indsatsbeløb på 100 kr. vil gevinsten være: 
100 kr. x 2.50 = 250 kr.

For kombinationsspil multipliceres oddsene for hver begivenhed 
for at udregne den samlede gevinst.

F.eks. kombispil på 3 begivenheder med odds 2.00, 1.80 og 3.00, 
vil den samlede gevinst for en indsats på 100 kr. være: 100 kr. x 
2.00 x 1.80 x 3.00 = 1080 kr.

6. Indsatsgrænser:

Minimumsindsats pr. spil er 10 kr.

Maksimumsindsatsen kan variere afhængigt af den pågældende 
begivenhed og bestemmes af SuperOdds.

Maksimumsgevinst pr. spil er 500.000 kr., uanset antallet af 
kombinationer eller odds.

7. Aflysning og ugyldige spil:

Hvis en kamp aflyses eller udsættes i mere end 24 timer, betragtes 
spil som ugyldige, og indsatsen refunderes.

Hvis en begivenhed allerede er påbegyndt, og spilet af tekniske 
årsager ikke kunne accepteres korrekt, refunderes indsatsen.

8. Særlige regler for live-spil:

Oddsene opdateres i realtid, og spillere skal bekræfte deres spil, 
før det accepteres.

Der kan være forsinkelse på odds-opdateringen afhængigt af 
teknisk forbindelse, og Happy Gevinster ApS forbeholder sig retten 
til at afvise spil placeret efter en afgørende begivenhed har fundet 
sted (f.eks. et mål).

9. Ansvarligt spil:

Spillere kan opsætte daglige, ugentlige eller månedlige grænser 
for deres spil via deres online konto. Happy Gevinster ApS tilbyder 
selvudelukkelsesprogrammer for spillere, der ønsker at tage en 
pause fra spillet.

10. Præmieindløsning:

Gevinster på op til 10.000 kr. udbetales automatisk til spillerens 
konto. Gevinster over 10.000 kr. kan kræve yderligere verifikation 
af spillerens identitet og udbetales direkte via bankoverførsel.

11. Ændringer og reguleringer:

Happy Gevinster ApS forbeholder sig retten til at ændre regler, 
odds og udbud af spil uden forudgående varsel. Eventuelle 
ændringer vil blive oplyst behørigt.

Held og lykke med dit spil i FUSSERBET!

Spilleregler for "LYKKE LOTTO"™:

1. Deltagelse:

Spillere skal være mindst 18 år for at deltage i LYKKE LOTTO. 
Spillet er åbent for alle registrerede spillere via vores online 
platform eller hos autoriserede forhandlere. Deltagerne kan spille 
både enkeltstående trækninger eller abonnere på faste ugentlige 
spil.

2. Valg af indsats:

Spillere kan selv vælge størrelsen på deres indsats pr. 
lodtrækning, som skal være minimum 10 kr. og maksimum 1.000 
kr. Størrelsen på gevinsten afhænger af den valgte indsats. Jo 
højere indsats, jo større gevinst. Indsatsen kan justeres fra spil til 
spil, men den gælder kun for den aktuelle lodtrækning.

3. Spillets struktur:

Spillere vælger 6 tal ud af en pulje på 50 (nummereret fra 1 til 50) 
eller via automatisk taltrækning. Der trækkes 6 vindertal og et 
bonustal ved hver trækning. Trækning finder sted hver lørdag kl. 
12:00. For at vinde hovedgevinsten skal spilleren matche alle 6 
vindertal og bonustallet.

4. Gevinststruktur:

Den samlede præmiepuljen fordeles blandt vinderne baseret på 
antallet af rigtige tal og den indsats, hver deltager har gjort. 
Indsatsen fungerer som en multiplikator for vinderens andel af den 
samlede præmiepulje, hvilket betyder, at større indsatser giver 
større andele, hvis spilleren vinder.

Fordeling af Præmiepuljen

Præmiepuljen opdeles i forskellige procentsatser afhængigt af 
antallet af rigtige tal, som følger:

6 rigtige tal: 50% af præmiepuljen fordeles blandt spillere med 
alle 6 rigtige tal. Gevinststørrelsen for hver vinder afhænger af 
deres indsats som følger: 

Indsatsmultiplikator: Hver vinder modtager en andel af puljen 
proportional med deres indsatsbeløb, f.eks. 2x indsats giver 
dobbelt andel. Hvis ingen har 6 rigtige, rulles denne del af puljen 
til næste lodtrækning.

5 rigtige tal: 20% af præmiepuljen fordeles blandt spillere med 5 
rigtige tal. Gevinst pr. vinder afhænger af indsatsmultiplikator som 
beskrevet ovenfor. Hvis ingen har 5 rigtige, rulles denne del af 
puljen til næste lodtrækning.

4 rigtige tal: 15% af præmiepuljen fordeles blandt spillere med 4 
rigtige tal. Gevinsten for hver vinder justeres efter 
indsatsmultiplikator. Hvis ingen har 4 rigtige, overføres denne del 
af puljen til næste lodtrækning.

3 rigtige tal: 10% af præmiepuljen fordeles blandt spillere med 3 
rigtige tal. Gevinsten for hver vinder justeres efter deres indsats. 
Hvis ingen har 3 rigtige, rulles denne del til næste lodtrækning.

5. Bonuslodtrækning:

Spillere, der vælger at spille for mindst 100 kr., deltager automatisk 
i en månedlig bonuslodtrækning med chancen for at vinde en fast 
præmie på 50.000 kr. Denne trækning finder sted den første lørdag 
i hver måned.

6. Præmieudbetaling:

Gevinster på op til 10.000 kr. udbetales automatisk til spillerens 
konto inden for 24 timer eller for fysiske kuponer ved henvendelse 
hos autoriseret forhandler. Gevinster over 20.000 kr. kræver 
henvendelse til Happy Gevinster ApS kundecenter og udbetales 
inden for 5 arbejdsdage. Alle gevinster skal indløses inden for 90 
dage efter lodtrækningen, ellers bortfalder retten til gevinsten.

Gevinster på fysiske kuponer købt hos autoriserede forhandlere 
udbetales med frigørende virkning for Happy Gevinster ApS til den 
person, der fremviser en gyldig kvittering eller gevinstbevis. Den, 
der udbetaler gevinsten, har ingen forpligtelse til at kontrollere, om 
navnet og adressen på kvitteringen stemmer overens med 
oplysningerne på den person, der indløser kvitteringen.
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7. Spilkuponen

Ved indgåelse af et spil hos en autoriseret forhandler udskrives 
der en kupon, der indeholder samtlige oplysninger til entydig 
identifikation af det indgåede spil. Eventuel angivelse af navn på 
kuponen er alene af vejledende karakter. 

LYKKE LOTTE kuponen har virkning som et ihændehaverbevis

Ved spil indgået online registreres en digital kupon i Happy 
Gevinster ApS' centrale system. Spilleren kan tilgå kuponen via 
appen. En udskrift af den elektroniske kupon er ikke et 
ihændehaverbevis. Eventuelle gevinster kan kun udbetales til 
den registrerede ejer af kuponen.

Ved spil hos en forhandler, herunder via selvbetjeningsterminaler, 
er det kundens ansvar straks at tjekke at spilkuponens oplysninger 
stemmer overens med den ønskede indsats, og at kvitteringen ikke 
viser tegn på fejl ved ekspeditionen. For onlinespil skal kunden 
gennemgå den elektroniske kupon nøje, før spillet bekræftes.

 8. Ugyldige spil:

Hvis en lodtrækning annulleres eller udsættes mere end 24 timer, 
refunderes indsatserne automatisk. LYKKE LOTTO forbeholder 
sig retten til at annullere spil, hvis tekniske problemer opstår, eller 
hvis der er mistanke om svindel.

9. Ændringer i spilreglerne:

Happy Gevinster ApS forbeholder sig retten til at justere spillets 
regler, præmiebeløb eller lodtrækningsprocedure. Eventuelle 
ændringer vil blive annonceret i god tid og offentliggjort behørigt.

10. Annullering af spil

Hvis en kunde ønsker at annullere et spil placeret hos en 
forhandler, skal det ske omgående og senest 5 minutter efter, at 
spilkvitteringen er udstedt, og hos den samme forhandler, hvor 
spillet blev placeret.

For at annullere et spil hos en forhandler skal kunden aflevere 
spilkvitteringen. Annulleringen gælder for alle spil, der er knyttet til 
den pågældende spilkvittering.

Ved onlinespil kan kunden ikke annullere spilet, når det er blevet 
bekræftet.

11. Spærring

Happy Gevinster ApS forbeholder sig retten til at spærre for 
udbetalingen af en gevinst til indehaveren af en LYKKE LOTTO-
kupon, hvis der indgives en indsigelse mod udbetalingen, eller hvis 
der opdages uregelmæssigheder fx tyveri eller svindel. Denne 
spærring kan som udgangspunkt opretholdes i op til en måned 
efter gevinsttrækningen, men Happy Gevinster ApS har mulighed 
for at forlænge denne periode indtil forholdene er opklaret.

12. Forældelse

Forældelsesfristen er tre år for alle LYKKE LOTTO kuponer. 

13. Klageadgang

Såfremt en kunde ønsker at klage over spillet, kan kunden klage 
til Happy Gevinster ApS' kundecenter. En klage over spil kan 
derudover ske til Konkurrence- og Forbrugerstyrelsens Center for 
Klageløsning, Nævnenes Hus, Toldboden 2, 8800 Viborg, eller via 
www.naevneneshus.dk. En klage kan også indgives til EU-
Kommissionens online klageportal via http://ec.europa.eu/odr. 

Hvis kunden får medhold i en klage, kan gevinsten aldrig overstige 
det beløb, som kunden ville have været berettiget til at modtage 

ved den normale udbetaling umiddelbart efter spillets afslutning.

14. Offentliggørelse

For spil købt hos en forhandler har Happy Gevinster ApS ret til at 
offentliggøre oplysninger om forhandlerens navn og adresse samt 
størrelsen på den vindende gevinst. For onlinespil har Happy 
Gevinster ApS ret til at offentliggøre kundens hjemby (som 
registreret hos Happy Gevinster ApS) og gevinstens størrelse.

15. Spillemyndigheden

Spillemyndigheden fører løbende kontrol med Happy Gevinster 
ApS.

16. Retssager og tvister:

Eventuelle tvister vedrørende spillet afgøres af de danske 
domstole, og lotteriet er underlagt dansk lovgivning.

17. Ansvarligt spil:

Happy Gevinster ApS opfordrer til ansvarligt spil. Spillere kan 
sætte grænser for, hvor meget de vil satse pr. uge eller måned via 
deres online profil. Spillere, der føler behov for at tage en pause, 
kan benytte sig af selvudelukkelsesmulighederne på platformen.

Held og lykke med dit spil i LYKKE LOTTO!

Happy Gevinster ApS 

Taastrup Hovedgade 1, 2630 Taastrup, 

Telefon 28202001 

e-mail: kontakt@happygevinster.dk 
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BILAG 1

REKORDHØJ PULJE I GEVINST GALORE!™
DER ER HELE 219 MIO I PULJERNE.

LYKKE LOTTO™

Udbydes af Happy Gevinster ApS™

4. APRIL 2023 08:41:49

2023-9287 57899-1076020-00994

TALRÆKKE     182733 2

INDSKUD: 1.000.00 KR. X         1 BET

Prøv vores nye prisvindende app:

REKORDHØJ PULJE I GEVINST GALORE!™
DER ER HELE 219 MIO I PULJERNE.

LYKKE LOTTO™

Udbydes af Happy Gevinster ApS™

4. APRIL 23 15:31:15

2023-1937 34100-4151246-00940

TALRÆKKE     982463 6

INDSKUD: 1.000,00 KR. X         1 BET

Prøv vores nye prisvindende app:

Hvis du eller nogen, du kender, har bekymringer om spiladfærd, er der hjælp at hente. Vi anbefaler, at du 
kontakter ROFUS (Register Over Frivilligt Udelukkede Spillere). ROFUS er en gratis service, hvor du kan 

udelukke dig selv fra at spille hos danske udbydere.
For mere information om ROFUS og hvordan du kan registrere dig, besøg www.rofus.dk.

Husk, at det er vigtigt at tage ansvar for dit spil. Din sikkerhed og trivsel er vores højeste prioritet

Hvis du eller nogen, du kender, har bekymringer om spiladfærd, er der hjælp at hente. Vi anbefaler, at du 
kontakter ROFUS (Register Over Frivilligt Udelukkede Spillere). ROFUS er en gratis service, hvor du kan 

udelukke dig selv fra at spille hos danske udbydere.
For mere information om ROFUS og hvordan du kan registrere dig, besøg www.rofus.dk.

Husk, at det er vigtigt at tage ansvar for dit spil. Din sikkerhed og trivsel er vores højeste prioritet
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Prøv vores nye prisvindende app:

 Hvis du eller nogen, du kender, har bekymringer om spiladfærd, er der hjælp at hente. Vi anbefaler, at du 
kontakter ROFUS (Register Over Frivilligt Udelukkede Spillere). ROFUS er en gratis service, hvor du kan 

udelukke dig selv fra at spille hos danske udbydere.
For mere information om ROFUS og hvordan du kan registrere dig, besøg www.rofus.dk.

Husk, at det er vigtigt at tage ansvar for dit spil. Din sikkerhed og trivsel er vores højeste prioritet

REKORDHØJ PULJE I GEVINST GALORE! ™
DER ER HELE 219 MIO I PULJERNE.

LYKKE LOTTO™

Udbydes af Happy Gevinster ApS™

4. APRIL 2023 15:32:02

2023-3977 34100-4266548-00928

TALRÆKKE     940287 5

INDSKUD: 1.000,00 KR. X         1 BET
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BILAG 2
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BILAG 3

REKORDHØJ PULJE I GEVINST GALORE!™
DER ER HELE 219 MIO I PULJERNE.

LYKKE LOTTO™

Udbydes af Happy Gevinster ApS™

PRÆMIEN KAN IKKE UDBETALES 
KONTAKT KUNDECENTER TLF 28202001

FORHANDLER NR. 98605

15. APRIL 2023 10:35:17
57899-1076020-00994

DENNE BON SKAL UDLEVERES TIL KUNDEN

Hvis du eller nogen, du kender, har bekymringer om spiladfærd, er der hjælp at hente. Vi 
anbefaler, at du kontakter ROFUS (Register Over Frivilligt Udelukkede Spillere). ROFUS er en 

gratis service, hvor du kan udelukke dig selv fra at spille hos danske udbydere.
For mere information om ROFUS og hvordan du kan registrere dig, besøg www.rofus.dk.

Husk, at det er vigtigt at tage ansvar for dit spil. Din sikkerhed og trivsel er vores højeste prioritet

REKORDHØJ PULJE I GEVINST GALORE!™
DER ER HELE 219 MIO I PULJERNE.

LYKKE LOTTO™

Udbydes af Happy Gevinster ApS™

PRÆMIEN KAN IKKE UDBETALES 
KONTAKT KUNDECENTER 28202001

FORHANDLER NR. 98605

15. APRIL 2023 10:35:21
         34100-4151246-0094

DENNE BON SKAL UDLEVERES TIL KUNDEN

Hvis du eller nogen, du kender, har bekymringer om spiladfærd, er der hjælp at hente. Vi 
anbefaler, at du kontakter ROFUS (Register Over Frivilligt Udelukkede Spillere). ROFUS er en 

gratis service, hvor du kan udelukke dig selv fra at spille hos danske udbydere.
For mere information om ROFUS og hvordan du kan registrere dig, besøg www.rofus.dk.

Husk, at det er vigtigt at tage ansvar for dit spil. Din sikkerhed og trivsel er vores højeste prioritet
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REKORDHØJ PULJE I GEVINST GALORE!™
DER ER HELE 219 MIO I PULJERNE.

LYKKE LOTTO™

Udbydes af Happy Gevinster ApS™

PRÆMIEN KAN IKKE UDBETALES 
KONTAKT KUNDECENTER 28202001

FORHANDLER NR. 98605

15. APRIL 2023 10:35:24
34100-4266548-00928

DENNE BON SKAL UDLEVERES TIL KUNDEN

 Hvis du eller nogen, du kender, har bekymringer om spiladfærd, er der hjælp at hente. Vi 
anbefaler, at du kontakter ROFUS (Register Over Frivilligt Udelukkede Spillere). ROFUS er en 

gratis service, hvor du kan udelukke dig selv fra at spille hos danske udbydere.
For mere information om ROFUS og hvordan du kan registrere dig, besøg www.rofus.dk.

Husk, at det er vigtigt at tage ansvar for dit spil. Din sikkerhed og trivsel er vores højeste prioritet
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MESSENGER KORRESPONDANCE - FUGEN - YASMIN  BILAG 10

Hej igen. Jeg må sige, at det gør mig noget urolig, at du ikke 
svarer. Nu indikerer kundeservice nemlig, at kuponerne kan 
være stjålet?? Det er de ikke vel?? 

Ring gerne tak!

Flemming "Fugen" S. 

Aktiv 1m siden

16.04.2023 10.58

17.04.2023 11.13

17.04.2023 20.58

Læst

Hej Flemming. Det er Yasmin nede fra Only Starz, hvor du var 
gæst i går. Du overdragede i den forbindelse en række LYKKE 
LOTTO kuponer til mig som betaling for din aften.

Nu har jeg erfaret, at de kuponer IKKE kan indløses! Hvilket 
selvfølgelig gør mig meget urolig! Jeg er dog sikker på, at det 
hele beror på en misforståelse, hvilket jeg dog skal bruge din 
hjælp til at forklare lotteriejeren.

Jeg vil derfor bede dig om hurtigst muligt at ringe til mig på 
4323 8726.

 Tak og mvh. Yasmin/Only Starz

Hallo?? Vi skal finde en løsning på det med de kuponer! 
Nu må du for fanden komme ned og forklare hvad det er 
for et stunt du har gang i? Kan ikke være rigtigt at jeg skal 
bøvle med det selv? RING!!!
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BILAG 4

Fra: kontakt@happygevinster.dk
Dato: 19. april 2023 kl. 13:29
Til: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Hej igen..

Jeg er ked af, du finder det kryptisk - Det er dog sådan fremgangsmåden er, i sager som 
denne. Vi kan ikke udtale os om ret meget, før vi har kuponerne fysisk. Ellers ville vi jo kunne 
risikere at udbetale gevinster baseret på kopierede kuponer.

At du får svar fra fire forskellige medarbejdere gør ingen forskel for behandlingen af sagen.

Med venlig hilsen

Line

KundeCenter

Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Telefon 28202001 
kontakt@happygevinster.dk

Fra: yasmin@lucky-entertainmentz.dk 
Sendt: 19. april 2023 kl. 09:22
Til: kontakt@happygevinster.dk 
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Hej Line

Synes jeres måde at håndtere denne her sag er noget kryptisk og ikke mindst uprofessionel!

Hvorfor bliver der ikke oprettet et reference nummer til sagen i stedet for at jeg indtil nu får svar 
fra 4 forskellige af dine kollegaer og skal gentage mig selv igen og igen! 

Yasmin Yansen
sendt fra min iphone
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Fra: kontakt@happygevinster.dk 
Sendt: 18. april 2023 kl. 18:01
Til: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Sendt: 17. april 2023 kl. 10:06

Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Hej Yasmin

Det er vores procedure, da det ikke er sikkert, at vedkommende, der skal behandle sagen, har 
været inde over denne mailkorrespondance. Vi skal derfor bede om oplysningerne igen, samt 
en beskrivelse af, hvad der er sket, sammen med de originale kuponer.

Med venlig hilsen

Line

KundeCenter

Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Telefon 28202001 
kontakt@happygevinster.dk

Fra: yasmin@lucky-entertainmentz.dk 
Sendt: 18. april 2023 kl. 14:18
Til: kontakt@happygevinster.dk 
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Jeg har allerede i går informeret om dette, så det burde I også have registreret under min 
mailadresse???

Når du nu endnu en gang beder om dette foruroliger det mig!

Jeg får lige talt med vores advokat!

Yasmin Yansen
sendt fra min iphone
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Fra: kontakt@happygevinster.dk 
Sendt: 18. april 2023 kl. 11:05
Til: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Hej Yasmin.

Din mailkorrespondance er gemt i vores system. Du bedes venligst indsende originalerne og 
ikke kopier, da vi ellers ikke kan verificere ejerskabet. 

Udover kuponerne skal du også vedlægge informationer om dig, i form af navn og tlf. nummer, 
samt en kort beskrivelse af hvordan du har fået kuponerne.

Så snart vi har modtaget dem vil du høre fra os igen.

Med venlig hilsen

Michael

KundeCenter

Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Telefon 28202001 
kontakt@happygevinster.dk

Fra: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Sendt: 17. april 2023 kl. 18:31
Til: kontakt@happygevinster.dk 
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Kan jeg få en form for reference til denne her sag, som jeg kan henvise til, da der nu er 4 
personer involveret hos jer Happy Gevinster!

Hvordan skulle de være stjålet, og hvad har det med mig at gøre? Kan dog samtidigt og for god 
ordens skyld nu oplyse, at jeg d.d. har været i kontakt med Nordjyllands Politi, og der ikke 
foreligger nogen form for anmeldelse i systemet hos dem!

Jeg fremsender nu kopi af de gevinstgivende kuponer, så må Happy Gevinster derefter melde 
ud, hvad der så skal gøres? Desuden er numrene allerede oplyst til brug for det samme.

I er meget velkomne til at ringe på tlf. 4323 8726

På forhånd, tak.

Mvh
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Yasmin Yansen
Lucky Entertainmentz ApS

Fra: yasmin@lucky-entertainmentz.dk 
Sendt: 17. april 2023 kl. 14:08
Til: kontakt@happygevinster.dk
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Vi har forsøgt at komme i kontakt men desværre uden held. Desuden har vedkommende jo fået 
betaling og skulle der ligge en kriminel handling bag er han jo klart nok ikke interesseret i at 
afhjælpe problemet!

Jeg forstår ikke hvordan Happy Gevinster kan frasige sig at udbetale gevinstgivende kuponer til 
ihændehaver, når disse klart udviser at de er pengene værd?

Hvis disse skulle være stjålet eller lignende må det jo være anmelder og Happy Gevinsters 
problem, da kuponerne jo ikke er stemplede som udbetalte ?

Som sagt ved vi, hvem vi har udbetalt pengene til og giver selvfølgelig gerne den oplysning 
videre, hvis nødvendigt?

Men pointerer, at vi ALDRIG ville udbetale for kuponer, der ikke var gevinstgivende og havde 
påskrevet UDBETALT/ugyldig!

Vi gør selvfølgelig krav på de 3 udbetalinger fra Happy Gevinster.

Jeg vil nu gå til politiet for at forhøre om der er en verserende sag vedr. disse omtalte kuponer?

Vi afsender nu de 3 originale gevinst givende kuponer i forventning om at gevinsterne 
indsættes på den af os allerede oplyste konto, på forhånd tak

Mvh

Yasmin Yansen
Lucky Entertainmentz ApS

Fra: kontakt@happygevinster.dk 
Sendt: 17. april 2023 kl. 12.08
Til: yasmin@lucky-entertainmentz.dk 
Emne: Vedr.: Manglende gevinst udbetaling

Hej Yasmin

Jeg vil klart anbefale du tager kontakt til kunden med kuponerne, og beder ham/hun om selv at 
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indløse dem hos en forhandler og derefter betale jer.

Du kan sagtens sende dem ind, men idet du ikke har købt disse kuponer kan vi ikke garantere, 
vi kan udbetale pengene til dig, da vi reelt ikke ved, om disse kuponer er meldt stjålet osv.

Med venlig hilsen

Per

KundeCenter

Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Telefon 28202001 
kontakt@happygevinster.dk

Fra: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Sendt: 17. april 2023 kl. 10.06
Til: kontakt@happygevinster.dk
Emne: Vedr.: Manglende gevinstudbetaling

Hej Trine

Hvordan kan jeg være sikker på, at disse 3 kuponer ikke bliver væk i systemet eller i posten?

Kan jeg indlevere dem til Nordea og få dem til at opbevare dem eller sende til jer?

Eller er den eneste mulighed at sende dem rekommanderet til oplyste adresse? Det drejer sig 
jo om mange penge! Og hvis kuponerne er væk har jeg ikke længere noget bevis for 
præmiesummen?

Mvh

Yasmin Yansen
sendt fra min Iphone

Fra: kontakt@happygevinster.dk
Sendt: 16. april 2023 kl. 14:25
Til: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Emne: Vedr.: Manglende gevinstudbetaling

Hej Yasmin,

Tak for din henvendelse
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Før vi kan behandle sagen, skal vi have kuponer ind til os, hvor vi derefter vil kigge nærmere. 
Du kan sende dem til følgende adresse:

Happy Gevinster ApS
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Hav en god dag

Med venlig hilsen

Trine

KundeCenter

Happy Gevinster ApS 
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Telefon 28202001 
kontakt@happygevinster.dk

Fra: yasmin@lucky-entertainmentz.dk
Sendt: 16. april 2023 13:57
Til: kontakt@happygevinster.dk
Emne: Vedr.: Manglende gevinstudbetaling

Jeg talte med en af jeres medarbejdere i går den 15. april 2023 vedr. manglende udbetaling på 
3 gevinstgivende LYKKE LOTTO-kuponer. Han ville have, at kuponerne skulle indsendes, 
men jeg vil i første omgang maile kuponernes serienumre samt sende kopier af de tre kuponer, 
da jeg ikke vil stå i en situation, hvor mine beviser ikke kan findes mm. De vil selvfølgelig blive 
fremsendt eller indleveret efter nærmere aftale evt. hos Danske Bank.

Kunne forstå at der er et eller andet galt i systemet mht. disse kuponer og at gevinsterne derfor 
ikke kan udbetales via forhandler? kan selvfølgelig også skyldes de høje præmiesummer!

En lang historie kort.

Fredag nat / lørdag morgen indfinder der sig en gæst (vi kender identiteten på gæsten) på Only 
Starz Dansebar, som ikke har kontanter, men fremviser nogle LYKKE LOTTO-kuponer, som 
han siger har en værdi på ca. 100.000kr.

Jeg har ikke forstand på disse og får derfor en til at tjekke om det nu også er korrekt, at de tre 
fremviste kuponer er reelle og gevinstgivende.

De bliver tjekket mht. resultaterne og de viser, at der er gevinst på samtlige 3 kuponer. Vi 
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tjekker jeres app, hvor jeg kan se, at præmierne fortsat ikke er udbetalt og at den altså er god 
nok.

Jeg kan forstå, at I skal bruge serienummeret ude til højre? Det drejer sig i så fald om disse 
kuponer:

57899-1076020-00994 
34100-4151246-00940
34100-4266548-00928

totalt gevinst kr. 101.203,77 kr. hvilket som nævnt også fremgår af jeres app.

Beløbet bedes indsættes på firmaets konto hos Nordea, reg. nr. 7637 konto nr. 00011143957

Som sagt har jeg originalerne på alle ovennævnte kuponer.

Jeg vil i øvrigt gerne ringes op på tlf. 4323 8726 for at få nærmere indsigt i ovennævnte, på 
forhånd tak. 

Mvh.

Yasmin Yansen
Lucky Entertainmentz ApS
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BILAG 5

From: Nordjyllands Politi <JMØK318@politi.dk> 
Sent: 19. april 2023 14:11
To: Yasmin Yansen < yasmin@lucky-entertainmentz.dk>
Subject: SV: 5100-83979-00407-23

Kære Yasmin

Tak for din henvendelse angående "LYKKE LOTTO"-lottokuponerne med serienumre 57899-
1076020-00994, 34100-4151246-00940 og 34100-4266548-00928.

Som aftalt telefonisk skal jeg hermed bekræfte, at vi ikke har fået en tyverianmeldelse på de 
konkrete lottokuponer. Du henvises således til at håndtere spørgsmålet om udbetaling af 
gevinster direkte med lotto-forhandleren.

Med venlig hilsen

Ole Degn Nielsen
Politiassistent

Nordjyllands Politi
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BILAG 6

SS LAW

v. advokat Søren Smit
Østergade 3

8500 Grenaa

Happy Gevinster ApS
Taastrup Hovedgade 1
2630 Taastrup 

Att.: Kundecenter

Jr. nr. 441-26

2. maj 2023

Manglende betaling af LYKKE LOTTO gevinster til Lucky Entertainmentz ApS v/Yasmin Yansen

Jeg repræsenterer Lucky Entertainmentz ApS i ovennævnte sag.

I forlængelse af min telefonsamtale med Happy Gevinsters kundecenter den 28. april 2023, hvor jeg 
blev oplyst, at de omhandlende LYKKE LOTTO kuponer var blevet stjålet fra en forhandler, har jeg 
følgende bemærkninger:

Min klient modtog kuponerne lørdag den 15. april 2023 af en kunde på Only Starz Dansebar. Kunden 
var løbet tør for kontanter, men var i besiddelse af tre LYKKE LOTTO kuponer, som denne tilbød som 
betaling til min klient. Det fremgik via Happy Gevinsters app, at der var aktuel gevinst på alle tre 
kuponer til en samlet værdi af DKK 101.203,77. På baggrund af dette accepterede min klient 
kuponerne fra sin kunde som betaling.

Min klient erfarede senere den 15. april 2023, at gevinsterne ikke kunne udbetales og kontaktede 
straks Happy Gevinsters kundecenter. Kundecentret ville dog ikke oplyse den eksakte grund til, at 
LYKKE LOTTO kuponerne var blevet blokeret for udbetaling. Efter en del mundtlig og skriftlig 
korrespondance mellem min klient og Happy Gevinsters kundecenter, hvor sidstnævnte bl.a. 
indikerede, at der kunne være tale om stjålne kuponer, kontaktede min klient telefonisk den 18. april 
2023 politiet for at høre, om der var en verserende sag omhandlende disse LYKKE LOTTO kuponer. 
Politiet oplyste, at der ikke var en verserende sag samt, at kuponerne ikke var meldt stjålet.

LYKKE LOTTO kuponerne er alle dateret den 4. april 2023. Såfremt de vitterligt er stjålne undrer det 
mig meget, at forhandleren ikke har meldt dette til politiet.

Henset til, at min klient har modtaget kuponerne i god tro og har sikret sig kundens identitet ved 
modtagelsen, er det min opfattelse, at min klient som ihændehaver af kuponerne, er berettiget til at få 
udbetalt gevinsten af Happy Gevinster ApS.

Jeg vil naturligvis fremsende de originale LYKKE LOTTO kuponer til Happy Gevinster. Originalerne vil 
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blive fremsendt, når Happy Gevinster garanterer, at min klient vil få udbetalt gevinsten.

Det bemærkes, at min klient allerede i tidligere korrespondance med Happy Gevinsters kundecenter 
har tilkendegivet, at denne selvfølgelig vil være behjælpelig med oplysninger på den kunde, som min 
klient modtog kuponerne af.

Bilag:

• Kopi af 3 x LYKKE LOTTO kuponer.
• Kopi af mail fra politiet.

Jeg imødeser et snarligt svar.

Med venlig hilsen

Søren Smit, advokat
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BILAG 7

Fra: hb@happygevinster.dk
Sendt: 24. maj 2023 12:20
Til: søren.smit@ssmitlaw.dk
Emne: Manglende udbetaling af LYKKE LOTTO kuponer, jeres j.nr. 441-26

Kære Søren

Jeg skal hermed på vegne af Happy Gevinster ApS bekræfte modtagelsen af dit brev af 2. maj 
2023 vedrørende manglende udbetaling af LYKKE LOTTO gevinster.

Som tidligere oplyst af vores kundecenter, så er de pågældende LYKKE LOTTO kvitteringer 
ifølge vores oplysninger stjålet fra en forhandler, som således ikke har modtaget betaling, og 
dermed selv har betalt for disse, hvilket naturligt medfører, at forhandleren er rette ejermand. 
Det er naturligvis beklageligt at din klient, noget usædvanligt, vælger at tage imod LYKKE 
LOTTO kuponerne som betaling for diverse ydelser, og at det så tilmed viser sig, at der er tale 
om stjålne varer.

Som bekendt erhverver din klient ikke bedre ret ved overdragelse. Dette er et almindeligt 
obligationsretligt princip, som gælder uanset om din klient var i god tro. God tro vurderingen 
kan dog selvfølgelig få i betydning i forhold til eventuel strafbarhed forbundet med hæleri, se 
nærmere nedenfor.

For så vidt angår politianmeldelse af forholdet, så skulle forhandleren os bekendt nu have 
indgivet en sådan. Når nu din klient har sikret sig navnet på personen, som har overdraget de 
stjålne LYKKE LOTTO kuponer til din klient, så kan din klient eventuelt også overveje 
politianmeldelse af den pågældende person, idet jeg antager, at din klient var i god tro ved 
modtagelse af de stjålne varer. Med henvisning til din bemærkning om behjælpelighed med 
oplysninger om den pågældende person, så har vi ikke interesse i at modtage sådanne 
oplysninger, da disse oplysninger i stedet må tilgå politiet som led i efterforskningen, herunder 
også henset til reglerne om behandling af følsomme oplysninger i persondataloven.

For en god ordens skyld skal jeg i øvrigt i samme moment bemærke, at din klient på 
nuværende tidspunkt burde være ude af en eventuel vildfarelse om, hvorvidt LYKKE LOTTO 
kuponerne var stjålet, således at det nu bør stå helt klart, at der er tale om hælervarer, hvorfor 
det undrer mig, at der nu kræves betaling mod udlevering af hælervarerne - både i relation til 
straffeloven, men også advokatetiske regler, uden jeg dog har ulejliget mig med at sætte mig 
nærmere ind i disse eventuelle problemstillinger. Det bemærkes i øvrigt, at LYKKE LOTTO 
kuponerne kan betragtes som bevismidler, der skal behandles derefter i henhold til 
straffeloven.

Fortsat god sommer.

Med venlig hilsen
Happy Gevinster ApS

Henning Blåbæk
Jurist
M 28121550 hb@happygevinster.dk
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BILAG B
Nordjyllands Politi

Jyllandsgade 27, 9000 Aalborg Tlf.: 96301448
Dato: 4. maj 2023
J.nr.: 1200-91170-00033-24

Hamida Ibrahim, Østergade 12, 9600 Aars
Telefonnummer: 1974 5678
E-mail: Hamida@vinemedmere.dk

Kvittering for anmeldelse til politiet

Politiet har den 04/05-2023 modtaget en anmeldelse om tyveri begået den 04/04-2023 fra Hamida 
Ibrahim, Østergade 12, 9600 Aars. Anmeldelsen angår tyveriet af 12 "LYKKE LOTTO" lotterisedler 
fra butikken "Vine med mere", Vestre Boulevard 137, 9600 Aars. 

Det fremgår af anmeldelsen, at De er forurettet eller anmelder i sagen. Som forurettet vil De få besked 
fra politiet eller anklagemyndigheden, hvis sagen henlægges, eller hvis sagen sendes i retten.

Erstatning
Hvis Deres forsikringsselskab dækker Deres tab, skal De ikke foretage Dem yderligere.

Har De ikke en forsikring, eller dækker forsikringen ikke Deres tab, kan De bede politiet om at tage 
Deres erstatningskrav med, hvis sagen kommer for retten. Så skal politiet have dokumentation i form 
af kvitteringer, fakturaer eller lignende for Deres tab. Politiet kan vejlede Dem i at opgøre Deres 
erstatningskrav.

Hvis sagen kommer for retten, kan De også selv møde op til retsmødet og fremsætte Deres krav om 
erstatning. De skal give politiet besked, hvis De selv vil fremsætte Deres krav.

Hvis De har et erstatningskrav for personskade, kan de også ansøge Erstatningsnævnet om erstatning 
fra statskassen. De kan læse mere og finde ansøgningsskemaet på www.erstatningsnaevnet.dk. De kan 
også få udleveret et ansøgningsskema hos politiet.

Politiet kan hjælpe Dem, hvis De har spørgsmål om erstatning.

Offerrådgivningen
Har De behov for hjælp, vejledning eller støtte efter at være udsat for en forbrydelse, kan De kontakte 
offerrådgivningen. De kan finde adresser og læse mere på www.offerraadgivning.dk.

Hvis De vil vide mere
De kan få yderligere oplysninger og vejledning hos politiet, hvor De også kan få udleveret pjecer om 
bestemte former for forbrydelser. Pjecerne findes desuden på www.anklagemyndigheden.dk.

De kan læse mere på politiets hjemmeside (www.politi.dk), anklagemyndighedens hjemmeside 
(www.anklagemyndigheden.dk) og på Det Kriminalpræventive Råds hjemmeside (www.dkr.dk).
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Udskrevet af 09001

Med venlig hilsen

Nordjyllands Politi

JOUR0016
V59
26102023
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Nordjyllands Politi

Jyllandsgade 27, 9000 Aalborg Tlf.: 96301448
Dato: 5. maj 2023
J.nr.: 1210-93123-00033-23

Glenni Frostholm, Ny Rådhusplads 15, 1. sal, 9700 Brønderslev
Telefonnummer: 8593 9845
E-mail: Glenni1964@yahoo.dk

Kvittering for anmeldelse til politiet

Politiet har den 05/05-2023 modtaget en anmeldelse om tyveri begået den 04/04-2023 fra Glenni 
Frostholm, Ny Rådhusplads 15, 1. sal, 9700 Brønderslev. Anmeldelsen angår tyveri af lodsedler fra 
butikken "Kiosk Nærhed", Ny Rådhusplads 15, 9700 Brønderslev.

Det fremgår af anmeldelsen, at De er forurettet eller anmelder i sagen. Som forurettet vil De få besked 
fra politiet eller anklagemyndigheden, hvis sagen henlægges, eller hvis sagen sendes i retten.

Erstatning
Hvis Deres forsikringsselskab dækker Deres tab, skal De ikke foretage Dem yderligere.

Har De ikke en forsikring, eller dækker forsikringen ikke Deres tab, kan De bede politiet om at tage 
Deres erstatningskrav med, hvis sagen kommer for retten. Så skal politiet have dokumentation i form 
af kvitteringer, fakturaer eller lignende for Deres tab. Politiet kan vejlede Dem i at opgøre Deres 
erstatningskrav.

Hvis sagen kommer for retten, kan De også selv møde op til retsmødet og fremsætte Deres krav om 
erstatning. De skal give politiet besked, hvis De selv vil fremsætte Deres krav.

Hvis De har et erstatningskrav for personskade, kan de også ansøge Erstatningsnævnet om erstatning 
fra statskassen. De kan læse mere og finde ansøgningsskemaet på www.erstatningsnaevnet.dk. De kan 
også få udleveret et ansøgningsskema hos politiet.

Politiet kan hjælpe Dem, hvis De har spørgsmål om erstatning.

Offerrådgivningen
Har De behov for hjælp, vejledning eller støtte efter at være udsat for en forbrydelse, kan De kontakte 
offerrådgivningen. De kan finde adresser og læse mere på www.offerraadgivning.dk.

Hvis De vil vide mere
De kan få yderligere oplysninger og vejledning hos politiet, hvor De også kan få udleveret pjecer om 
bestemte former for forbrydelser. Pjecerne findes desuden på www.anklagemyndigheden.dk.

De kan læse mere på politiets hjemmeside (www.politi.dk), anklagemyndighedens hjemmeside 
(www.anklagemyndigheden.dk) og på Det Kriminalpræventive Råds hjemmeside (www.dkr.dk).

JOUR0216
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2643289/23
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Udskrevet af 09001

Med venlig hilsen

Nordjyllands Politi

JOUR0016
V59
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BILAG 8

Fra: søren.smit@ssmitlaw.dk
Sendt: 5. juni 2023 14:20
Til: hb@happygevinster.dk
Emne: SV: Manglende udbetaling af LYKKE LOTTO kuponer, jeres j.nr. 441-26

Kære Henning

Jeg noterer mig indledningsvis at du besvarer vores henvendelse uden at have sat dig ind i 
reglerne - det er måske ikke det bedste udgangspunkt for at behandle sagen.

Det er på ingen måde i strid med de advokatetiske regler at forfægte sine klienters synspunkter, 
når blot advokaten ikke går videre end berettiget hensyn til advokatens klients interesser 
tilsiger.

Dette er ingenlunde tilfældet i denne sag.

Vedr. sagens materielle indhold forholder det sig efter min opfattelse således, at LYKKE 
LOTTO kuponerne og de dertil hørende gevinstbeviser er at betragte som ihændehaverbeviser, 
jf. Gældsbrevslovens § 14.

Det følger heraf, at min klient ikke kan mødes med den indsigelse at kuponerne er stjålne, når 
min klient var i god tro og i øvrigt har udvist den agtpågivenhed som forholdene kræver. Det 
fremgår af mit brev af 2. maj 2023 at dette sidste er tilfældet. At kuponerne sidenhen er blevet 
anmeldt stjålet har ingen betydning for dette, da det relevante tidspunkt for god-tro vurderingen 
er ved overdragelsestidspunktet.

Jeg skal derfor endnu engang bede Happy Gevinster bekræfte, at min klients gevinst vil blive 
udbetalt ved fremsendelse af LYKKE LOTTO kuponerne med tilhørende gevinstbevis til Happy 
Gevinster.

Det under mig i øvrig, at man fremturer med en påstand om, at kuponerne er stjålet uden at 
man i det mindste har foretaget én politianmeldelse. Det er da en ganske usædvanlig 
fremgangsmåde og det forekommer endnu mere besynderligt at dette synspunkt først 
fremføres efter at jeg er indtrådt i sagen - uagtet at min klient gennem mailkorrespondancen 
med Happy Gevinsters kundecenter har forespurgt om årsagen til, at gevinsten ikke blev 
udbetalt. Det blev fra kundecenterets side antydet, at dette kunne være tilfældet, hvorfor min 
klient rettede forespørgsel til Politiet som jo har bekræftet at der ikke er indgivet anmeldelse om 
at disse LYKKE LOTTO kuponer skulle være stjålet.

Er Happy Gevinster sikker på at der foreligger tyveri? Timingen forekommer mildest talt pudsig.

Jeg skal venligst anmode Happy Gevinster om at oplyse det præcise hjemmelsgrundlag for 
fortsat at nægte udbetaling af min klients gevinst eller omgående bekræfte, at gevinsten 
udbetales imod fremsendelse af kuponerne.

Med venlig hilsen

SSMIT LAW
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2

Søren Smit
Advokat (H)
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MESSENGER KORRESPONDANCE - FUGEN  BILAG C

Flemming "Fugen" S. 

Aktiv 10m siden

03.08.2024 14.08

04.06.2021 15.44

05.08.2024 20.58

Hej Flemming
Jeg er advokat og repræsenterer en virksomhed i en retssag, 
hvor du spiller en vigtig rolle. Jeg vil derfor meget gerne stille 
dig nogle spørgsmål hertil mhp. at få dit vidneudsag i 
forbindelse med retssagen. Det angår nogle LYKKE LOTTO-
kuponer, som du har været i besiddelse af. 
Vil du ringe eller skrive til mig på tlf. 64890513 / e-mail 
Anine@Justicelaw.dk så vi kan aftale nærmere. 

På forhånd mange tak.

det kender jeg sgu ikke noget til. Og det med retten kan 
du glemme alt om. Og du kan også godt stoppe med at 
skrive til mig!

Hej igen. Jeg hedder Anine Justesen og repræsenterer 
som sagt en virksomhed, nærmere bestemt Happy 
Gevinster ApS. Jeg har fået dit navn af den anden part i 
sagen, Lucky Entertainmentz ApS, som driver 
danseklubben "Only Starz", hvor du har været gæst. Sagen 
drejer sig om nogle stjålne LYKKE LOTTO-kuponer.

øhh.. hvem der, og hvordan har du fået mine 
kontaktoplysninger?
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06.08.2024 10.35

06.08.2024 16.02

06.08.2024 19.43

07.08.2024 09.58

Hej Flemming.

Jeg skal for god ordens skyld meddele, at du har 
vidnepligt, og at jeg derfor til hver en tid vil kunne bede 
politiet om at hente dig ind i medfør af retsplejelovens 
regler herom, således retten kan få din forklaring i 
sagen.

… Det vil jeg dog selvsagt helst ikke ud i.. Er der ikke 
nemmere, at vi bare lige taler om det? Så slipper du for 
at skulle komme ind. Det er blot få spørgsmål.

Flemming…?

Hør her! Jeg har sagt du skal stoppe med at skrive ok? og den 
vidnestævning kan du stikke op et sted, hvor solen aldrig skinner!

OK! fint! hvad vil du vide?.

Dejligt! Tak fordi du vil samarbejde.

Jamen jeg er ret interesseret i at  høre, hvordan det forløb 
sig, da du gav Yasmin Yansen fra Only Starz tre LYKKE 
LOTTO-kuponer den 15. april 2023 i bytte for din regning på 
omkring 80.000 kr. Jeg går ud fra, at det ringer en klokke?

Helt konkret er jeg interesseret i at høre om:
• Yasmin Yansen mon vidste, at kuponerne var

stjålne? Eller om andre på Only Starz gjorde?

• Yasmin Yansen spurgte ind til, hvordan du havde
erhvervet kuponerne? Og hvad svarede du i så
fald.

• du har været i kontakt med Yasmin Yansen eller
andre fra Only Starz siden den 15. april 2023?
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07.08.2024 16.18

07.08.2024 17.17

Du kan ikke længere sende eller modtage beskeder fra denne bruger.

Haha! Alle på klubben vidste sgu da, at de kuponer var svindlet! Det var 
da derfor vi havde en kæmpe fest! altså ellers har hun godt nok haft uld 
i ørerne. 

Og altså nej hun spurgte ikke? Hun ville vel self. bare ha pengene og 
øjnede vel muligheden for at score ekstra 20 k. Og altså som jeg ser 
det, så har hun jo fået sin betaling for den regning! hun spurgte ikke om 
gevinsten kunne udbetales jo! Bare hvor stor den var, og hvor den 
kunne indkasseres! Kunne hun jo bare ha spurgt til…. En aftale er en 
aftale! Siger hun noget andet?? Hun kan glemme alt om at få de penge! 
der var vidner, der kan bekræfte det!

Og NEJ har ikke talt med hende siden! Er ikke dum jo, ved sgu da godt 
hun er efter mig.

Tak Flemming! Det er meget værdifuldt. Det 
var alt jeg skulle vide for nu. Vil jeg kunne 
kontakte dig her senere, hvis der opstår 
yderligere spørgsmål?
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BILAG D

1
Retten i Aarhus

Udskrift af dombogen

DOM

afsagt den 24. august 2024

Rettens nr. 5-4155/2023
Politiets nr. 4080-71370-00121-15

Anklagemyndigheden
mod
Flemming Seccic
født den 30. marts 1984

Denne sag er behandlet som tilståelsessag.

Retsmødebegæring er modtaget den 16. juni 2024.

Flemming Morten Seccic er tiltalt for overtrædelse af

1.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 16. december 2022 kl. ca. 19.45 i Q8, Grenåvej 327 i Risskov for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Emma Estrup 
Løw til at udlevere 10 stk. LYKKE LOTTO kuponer til en samlet værdi af 10.000 kr., 
selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken 
led et tilsvarende tab.

2.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 7. juli 2022 ca. kl. 19.40 i Kig Ind Kiosken, Nylandsvej 7 i Silkeborg for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Line Møldrup til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en samlet værdi af 5.000 kr., 
selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken 
led et tilsvarende tab.

3.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 15. august 2022 ca. kl. 18.30 i Q8, Thorsvej 1, Frøslev i Padborg for derigennem 
at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Anne 
Hennings til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en samlet værdi af 3.000 kr., selv 
om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.
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4.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 7. september 2022 ca. kl. 17.45 i Kiosken i Vibycenteret, Viby Ringvej 4 i Viby J 
for derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået 
ekspedient Kirsten Inger Rosendahl til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en samlet 
værdi af 3.500 kr., selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, 
hvorved butikken led et tilsvarende tab.

5.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 10. september 2022 kl. 12.00 i Minicenteret, Møllegade 99B i Skanderborg for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Marie-Louise Jepsen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en samlet værdi af 4.300 
kr., selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved 
butikken led et tilsvarende tab.

6.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 12. september 2022 ca. kl. 18.00 i Q8, Fredensvang Runddel 10 i Viby J for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Melanie Fuhrmann Amstrup til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en samlet værdi 
af 4.000 kr., selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, 
hvorved butikken led et tilsvarende tab.

7.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 12. september 2022 ca. kl. 15.20 i Statoil, Højvangen 2 i Skanderborg for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Ghesal Popal til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.000 kr., selv om 
han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

8.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 17. september 2022 ca. kl. 18.45 i OK Plus, Vestergade 99 i Horsens for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Sofie Hilde Olesen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 3.100 kr., selv 
om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

9.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 19. september 2022 ca. kl. 14.50 i Statoil, Rytoften 1, Hasle i Aarhus V for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Marianne Sproegel til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 3.500 kr., selv 
om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

10.
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3
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 20. september 2022 kl. 17.15, på Shell, Agerøvej 10 i Tiist, for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Jessie 
Mcdermott til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.000 kr., selv om han 
hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

11.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 21. oktober 2022 ca. kl. 20.25 i Q8, Scheelsmindevej 2 i Aalborg Sv, for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Ditte Marie Nielsen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 5.500 kr., selv 
om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

12.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 22. oktober 2022 ca. kl. 18.40 i Bredgade i Tørring for derigennem at skaffe sig 
eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Eduard Murtezaj til at 
udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 5.000 kr., selv om han hverken havde 
evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et tilsvarende tab.

13.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 25. oktober 2022 ca. kl. 19.05 i Shell Skærup Øst, Østjyske Motorvej 617B i 
Vejle for derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået 
ekspedient Mathias Gytz Olesen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 
5.000 kr., selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved 
butikken led et tilsvarende tab.

14.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 27. oktober 2022 ca. kl. 23.45 i Statoil, Bjerrevej 99 i Horsens for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Thomas Lee 
Langelund til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 11.000 kr., selv om han 
hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

15.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 29. oktober 2022 ca. kl. 20.30 i OK Plus, Mariagervej 135 i Randers Nv, for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Mille Schmidt Jensen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til
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en værdi af 10.000 kr., selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for 
kuponerne, hvorved butikken led et tilsvarende tab.

16.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 1. november 2022 kl. 19.50 i Statoil, Anbækvej 123, Anbæk, i Hammel for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Søren Nygaars Drivsholm til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.500 
kr., selv om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved 
butikken led et tilsvarende tab.

17.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 4. november 2022 mellem kl. 19.00 og kl. 20.00 i Uno-X, Spanien i Aarhus C for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Camilla Søgaard til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., selv 
om han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

18.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 16. november 2022 kl. 17.30 i Q8, Banegårdspladsen i Skanderborg for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Julie Højby Krebs til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.500 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

19.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 16. november 2022 kl. 18.45 i Statoil, Hovedvejen 32 i Hedensted for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Kasper Thorsen Futtrup til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 7.000 kr., 
selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led 
et tilsvarende tab.

20.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 17. november 2022 ca. kl. 18.35 i Tips Center, Gothersgade 43 i Fredericia for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Ngoc Chuong Le til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 14.000 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

21.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 19. november 2022 ca. kl. 18.00 i Ok Plus, Randersvej 25 i Ry for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have
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fået ekspedient Karoline Olga Khelet til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi 
af 7.000 kr., selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved 
butikken led et tilsvarende tab.

22.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 24. november 2022 ca. kl. 23.45 i Shell, Allegade 67 i Horsens for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Dan Due 
Rasmussen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.500 kr., selv om de 
hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

23.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 28. november 2022 kl. 19.20 i Seven-Eleven, Jernbanevej 3 i Skanderborg for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Camilla Witzel Elbek til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., 
selv om de hverken h avde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken 
led et tilsvarende tab.

24.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 1. december 2022 ca. kl. 19.00 i Kiosken Tørring, Bredgade i Tørring for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Maria Knudsen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

25.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 1. december 2022 ca. kl. 18.30 i Kiwi, Sneppevej 1 i Løsning for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Mikkel 
Bækgaard Ågren til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

26.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 1. december 2022 ca. kl. 20.00 i Statoil, Sundvej 92 i Horsens for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Frederik 
Secher Christensen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.000 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

27.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 2. december 2022 kl. 18.45 i Shell, Grindstedvej 10 i Billund for
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derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Emma Skov til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.000 kr., selv om de 
hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

28.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 2. december 2022 kl. 19.45 i Shell, Vestergade 69 i Grindsted for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Mikkel 
Rugholm Boisen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 9.500 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

29.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 3. december 2022 kl. 20.46 i Dagli' Brugsen, Smedebroen 15 i Trige for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Kenneth Kelvin Moses til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., 
selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led 
et tilsvarende tab.

30.
straffelovens § 279, jf. § 21 - forsøg på bedrageri -
ved den 4. december 2022 kl. 19.54 i Statoil, Hovedgaden 74 i Rønde for derigennem at 
skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Simone Gaarde 
Andreas til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., selv om de 
hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

31.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 5. december 2022 kl. 18.20 i KIWI, Hotelvej 7, Stilling i Skanderborg for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Cecilie Sørensen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.100 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

32.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 5. december 2022 ca. kl. 18.50 i jerg Supermarked, Adelgade 70 i 
Skanderborg for derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have 
fået ekspedient Mads Farcinsen Leth til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi 
af 10.300 kr., selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, 
hvorved butikken led et tilsvarende tab.
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33.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 6. december 2022 ca. kl. 20.15 i Løvbjerg Supermarked, Otte Ruds Gade 98 i 
Aarhus N for derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have 
fået ekspedienten til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., selv 
om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

34.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 8. december 2022 ca. kl. 20.00 i Min Købmand, Vilstrupvej 1, Jerlev i Vejle for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Simon Hald Jensen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., 
selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led 
et tilsvarende tab.

35.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 13. december 2022 kl. 18.40 i Let Køb, Rosenvangs Alle 50 i Viby J for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Melissa Jelle til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr., selv om 
han hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

36.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 15. december 2022 ca. kl. 20.00 i Q8, Fredensvang Runddel 10 i Viby J for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient 
Joakim Wensweby Talmark til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.000 
kr., selv om de hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved 
butikken led et tilsvarende tab.

37.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 22. oktober ca. kl. 18.50 på Q8, Vejlevej 145 i Horsens for derigennem at skaffe 
sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået ekspedient Rebecca Maria 
Pedersen til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 4.500 kr., selvom han 
hverken havde evne eller vilje til at betale for kuponerne, hvorved butikken led et 
tilsvarende tab.

38.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 25. februar 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding, svigagtigt at 
have bestemt Jan Dalby Bønnelykke til at overføre 2.200 kr., som betaling for en Iphone 
6, selvom han hverken havde evne eller vilje til at sende varen hvorved Jan Dalby 
Bønnelukke led et tilsvarende tab.

58



8
39.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 18. februar 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding, svigagtigt at 
have bestemt Ezekiel Matanda Nsengiynuva til at overføre 2.000 kr. som betaling for en 
sølvfarvet, Iphone 6, 64 gb, selvom han hverken havde evne eller vilje til at sende varen 
hvorved Ezekiel Matanda Nsengiynuva led et tilsvarende tab.

40.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 7. juni 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding, svigagtigt at have 
bestemt John Holm Jensen til at overføre 2.000 kr. som depositum for en sort Suzuki 
Swift reg,nr, YU54061, selvom han hverken havde evne eller vilje til at levere bilen, 
hvorved John Holm Jensen led et tilsvarende tab.

41.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 17. februar 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding,

o
2.500 kr. som betaling for en Iphone 6, 64 gb, selvom han hverken havde evne eller vilje 
til at sende varen, hvorved Ehssan Abed Hassan Al-Kheiyat led et tilsvarende tab.

42.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 1. juni 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding, svigagtigt at have 
bestemt Janni Enselmann til at overføre 4.000 kr. som depositum for en sort Fiat Punto, 
selvom han hverken havde evne eller vilje til at levere bilen, hvorved Janni Enselmann led 
et tilsvarende tab.

43.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 24. maj 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding, svigagtigt at have 
bestemt Fariborz Firoozabadi til at overføre 8.000 kr., som depositum for en bil, selvom 
han hverken havde evne eller vilje til at levere bilen, hvorved Fariborz Firoozabadi led et 
tilsvarende tab.

44.
straffelovens § 276, - tyveri -
ved den 26. juli 2023 ca. kl. 00.55 i McDonalds, Ringvej Syd 86 i Viby J, at have stjålet 
7.000 kr. i kontanter.

45.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 4. april 2023 ca. kl. 8 i Kiosk Nærhed, Ny Rådhusplads 15, 9700 Brønderslev, i 
forening med en medgerningsmand, for derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget 
vinding svigagtigt at have fået ekspedient Morten Kragh Jørgensen til at udlevere LYKKE 
LOTTO kuponer til en værdi af 12.000 kr.
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46.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 4. april 2023 kl. 15.30 i Vine Med Mere, Vestre Boulevard 137, 9600 Aars, i 
forening med en medgerningsmand, for derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget 
vinding svigagtigt at have fået ekspedient Heidi Høiberg Sørensen til at udlevere LYKKE 
LOTTO kuponer til en værdi af 12.000 kr.

47.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 21. februar 2023 for at skaffe sig eller andre uberettiget vinding, svigagtigt at 
have bestemt Amina Chourak til at overføre 2.500 kr., som betaling for en Iphone 6, 
selvom sigtede hverken havde evne eller vilje til at sende varen, hvorved Amina Chourak 
led et tilsvarende tab.

48.
straffelovens § 279, - bedrageri -
ved den 25. marts 2023 ca. kl. 17.15 på Statoil Rytoften, Rytoften 1, Hasle i Aarhus, for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtig at have fået 
ekspedienten til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en samlet værdi af 4.300 kr.

49.
straffelovens § 124, stk. 4,
ved den 5. november 2023 ca. kl. 19.10 i Randers Arrest, Møllestræde 8 i Randers, at 
have været i besiddelse af 3 stk. sim-kort.

50.
straffelovens § 279, jf. § 286, stk. 2, bedrageri af særlig grov beskaffenhed,
ved den 22. juni 2023 kl. ca. 20.04 på Q8-tankstationen Sdr. Boulevard 4 i Skive for 
derigennem at skaffe sig eller andre uberettiget vinding svigagtigt at have fået 
ekspedienten til at udlevere LYKKE LOTTO kuponer til en værdi af 10.000 kr.

Påstande

Anklagemyndigheden har nedlagt påstand om fængselsstraf på 2 år.

Anklagemyndigheden har påstået bedrageriforholdene henført under straffelovens § 286, 
stk. 2.

Anklagemyndigheden har endvidere nedlagt påstand om konfiskation af 3 stk. SIM-kort 
(forhold 49) hos tiltalte, jf. straffelovens § 75, stk. 2.

Tiltalte har erkendt sig skyldig.
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Sagens oplysninger

Tiltalte har forklaret i overensstemmelse med tiltalen.

Forklaringerne er gengivet i retsbøger af 19. august 2023 samt i retsbog vedrørende 
grundlovsforhør den 27. juli 2023 (SS 7-5439/ 2023).

Tiltalte er tidligere straffet ved

delvis betinget dom af 19. maj 2008 med fængsel i 4 måneder, hvoraf 2 måneder afsones, 
for overtrædelse af straffelovens § 276, jf. til dels § 21 og § 293 a.

bødeforelæg af 4. august 2011 for overtrædelse af straffelovens § 276, jf. § 287.

betinget dom af 17. september 2013 med fængsel i 20 dage for overtrædelse af 
straffelovens § 276.

betinget dom og bøde af 8. november 2013 med fængsel i 4 måneder for overtrædelse af 
straffelovens § 276, § 279, bekendtgørelse om euforiserende stoffer, færdselsloven og 
ordensbekendtgørelsen.

dom af 14. januar 2023 med en bøde på 15.000 kr. samt førerretsfrakendelse for 
overtrædelse af færdselsloven.

Tiltalte har været mentalundersøgt.

Rettens begrundelse og afgørelse

Tiltalte har uden forbehold erkendt sig skyldig. Tilståelsen støttes af de oplysninger, der i 
øvrigt foreligger. Det er derfor bevist, at tiltalte er skyldig.

Straffen fastsættes til fængsel i 1 år og 3 måneder, jf. straffelovens § 124, stk. 4, § 285, jf. 
§ 276, og § 286, stk. 2, jf. § 279, jf. til dels § 89.

Ved straffastsættelsen har retten lagt afgørende vægt på forholdenes antal og karakter, de 
involverede værdier og den omstændighed, at forbrydelserne er begået systematisk over 
længere tid. Der er endvidere lagt vægt på, at sagen er behandlet som en tilståelsessag.

Retten tager påstanden om konfiskation til følge, jf. straffelovens § 75, stk.
2.

Retten tager erstatningspåstandene til følge som nedenfor bestemt.

Thi kendes for ret:

Tiltalte Flemming Morten Seccic skal straffes med fængsel i 1 år og 3 måneder. Hos 

tiltalte konfiskeres 3 stk. SIM-kort.

Tiltalte skal betale sagens omkostninger.

Thea Juel
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Udskriftens rigtighed bekræftes.
Retten i Aarhus, den 24. august 
2024

Anne Yung
dommerfuldmægtig

/dmn
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Bilag 9 - Fugens facebook profil

63


	Ekstrakt - endelig.pdf
	Ekstrakt�
	Ekstrakt�
	ekstrakt�
	Index�
	Tidsplan�
	Ekstrakt�
	Tidsplan [1042790-154004201-709]�

	Processkrifter�
	Stævning�
	Svarskrift�
	Replik�
	Duplik�
	Processkrift 1
	Processkrift A

	Bilag�
	Bilag A - Vilkår og betingelser for bl.a. "LYKKE LOTTO"�
	Bilag C - Korrespondance med Flemming "Fugen"�
	Bilag 1 - "LYKKE LOTTO"-kuponer med serienumrene 57899-1076020-00994, 34100-4151246-00940 og 34100-4266548-00928�
	Bilag 2 - Screenshot fra Happy Gevinsters app�
	Bilag 3 - Afvisningskvitteringer fra forhandler�
	Bilag 10 - Korrespondance med Flemming "Fugen"�
	Bilag 4 - Korrespondancen mellem parterne�
	Bilag 5 - E-mail fra Nordjyllands politi�
	Bilag 6 - Brev fra Søren Smit til Henning Blåbæk, Happy Gevinster ApS�
	Bilag 7 - E-mail fra Henning Blåbæk til Søren Smit�
	Bilag B - Anmeldelseskvitteringer�
	Bilag 8 - E-mail fra Søren Smit til Henning Blåbæk�
	bilag C
	Bilag D - Retten i Aarhus' dom�
	Bilag 9 - Udskrift over Fugens Facebook profil�




	Ekstrakt�
	Ekstrakt�
	ekstrakt�
	Bilag�
	Bilag C - Korrespondance med Flemming "Fugen"�




	Ekstrakt�
	Ekstrakt�
	ekstrakt�
	Bilag�
	Bilag C - Korrespondance med Flemming "Fugen"�




	Ekstrakt�
	Ekstrakt�
	ekstrakt�
	Bilag�
	Bilag C - Korrespondance med Flemming "Fugen"�






